
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»

На сучасному етапі проведення земельної реформи надзвичайно актуальними 
є питання доброчесності, законності, раціонального використання та охорони 
земель. Для вирішення цих завдань необхідні компетентні фахівці на всіх 
ієрархічних рівнях.

Освітньо-професійна програма (ОП) «Геодезія та землеустрій» готує 
висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій». ОП 
сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку 
земельної реформи, економіки держави, запити на ринку праці та є складовою 
формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку 
освітніх послуг.

Рецензована ОП «Геодезія та землеустрій» орієнтована на підготовку 
здобувачів вищої освіти, які мають за мету отримати глибокі знання для вирішення 
поставлених виробничих задач.

Дисципліни ОП охоплюють сучасні методи та технології підготовки фахівців 
у сфері геодезії та землеустрою, забезпечують здатність до креативного, 
систематичного та гнучкого мислення при розв’язанні проблем і задач у процесі 
професійної діяльності.

Програма складена логічно, у ній чітко визначено мету, перелік дисциплін, 
загальні та фахові компетенції відповідно до видів та завдань навчання. Професійні 
компетенції носять практичний характер для формування у здобувачів вищої 
освіти фахових умінь для виконання завдань та обов’язків в геодезичній та 
землевпорядній сфері. В ОП регламентовано цілі, очікувані результати, зміст та 
технології реалізації освітнього процесу.

У цілому ОП «Геодезія та землеустрій» для здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 
193 «Геодезія та землеустрій», підготовлена якісно, відповідає вимогам, нормам і 
стандартам спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», тому рекомендується для 
підготовки фахівців землевпорядної галузі в Білоцерківському національному 
аграрному університеті.
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